
項目 令和６年度 令和５年度 昨年度との差

1 学校経営計画・方針 77.8% 74.2% 3.5%
2 本校への入学 91.8% 94.1% -2.2%
3 生徒の予習復習 51.7% 54.3% -2.6%
4 教材・指導方法の工夫 77.3% 78.7% -1.4%
5 選択科目の整備 87.3% 89.2% -1.9%
6 適切な科目選択（２、３年生） 87.8% 87.7% 0.1%
7 総合的な探究の時間 86.5% 87.2% -0.7%
8 進路指導・相談 78.0% 78.8% -0.9%
9 進路行事 76.1% 79.5% -3.4%
10 身だしなみ 97.7% 98.1% -0.4%
11 生活指導 87.9% 84.9% 3.0%
12 生徒指導（家庭との連携） 74.2% 72.3% 1.9%
13 学校行事 88.6% 94.1% -5.5%
14 部活動 91.6% 90.3% 1.3%
15 施設整備 92.9% 94.3% -1.4%
16 校内美化 95.0% 95.9% -0.9%
17 ＰＴＡ活動 86.5% 89.3% -2.8%
18 ＰＴＡ活動への参加 85.2% 38.9% 46.4%
19 本校ＨＰ 78.5% 81.0% -2.4%
20 ＩＣＴ活用 82.9% 85.1% -2.3%
21 警報発令時の自宅待機 93.5% 93.8% -0.3%
22 一斉メール 96.5% 96.2% 0.3%

昨年度との比較【保護者】

Ａ（よくあてはまる）またはＢ（ややあてはまる）の回答数の割合を比較｡

質問18は「PTA活動に積極的に参加している」から「PTA活動は参加しやすい」に変更したため、昨年度までと比
較はできないが、参加しやすい活動と感じている保護者が多い。
質問13の「学校行事は充実している」が昨年度から減少している。授業時数確保の観点から、学校行事の日数を
増やすことは難しいが、既存の行事について一層の内容の充実を図りたい。
質問19で「学校ホームページがよい情報源となっている」がやや低下している。内容の充実を図りたい。
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